Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26.07.2016 № 1230

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости».
 - 2. Признать утратившими силу:

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.01.2012 № 8 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.03.2012 № 521 «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости».

- 3. Управлению образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» разместить настоящее постановление на портале государственных услуг Республики Марий Эл и на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
 - 4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы У скова В.В.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов